

Krosno, dnia 31.05.2013 roku

Do wszystkich uczestników postępowania  
(www.krosno.med.pl)

**Zawiadomienie o dokonaniu sprostowania w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz z dostawą produktów leczniczych różnych nr postępowania EZ/215/41/2013**

Zamawiający informuje Wykonawców, iż dokonuje modyfikacji odpowiedzi na pytanie nr 64 z części 1 wyjaśnień z dnia 20.05.2013 roku w następujący sposób:

JEST

Pytanie 64. pakiet 5, poz. 28 leki saszetki. Czy zamawiający wyrazi zgodę na gazik nasączony alkoholem w rozmiarze 9 x 12 cm zarejestrowany jako wyrób medyczny?

**Odpowiedź: Nie.**

POWINNO BYĆ

Pytanie 64. pakiet 5, poz. 28 Leko saszetki. Czy zamawiający wyrazi zgodę na gazik nasączony alkoholem w rozmiarze 9 x 12 cm zarejestrowany jako wyrób medyczny?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.**

UWAGA!!

Wobec udzielonych wyjaśnień na zapytania Wykonawców należy indywidualnie uwzględnić zmiany w ofercie w tym w formularzu cenowym i przedmiotu zamówienia.

Z poważaniem

Zastępca Dyrektora  
do Ekonomiki i  
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego  
im. Jana Pawła II w Krośnie

*mgr Piotr Czarwinski*

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ  
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

*mgr Daniel Nowak*  
specjalista

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ  
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

*mgr inż. Joanna Mendocha*  
SPECJALISTA

KIEROWNIK APTEKI  
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego  
im. Jana Pawła II w Krośnie

*Dominika Jaslewska-Maros*  
mgr farmacji

KIEROWNIK  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ  
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

*mgr Monika Koś*

*Małgorzata Frydrych*  
mgr farmacji